

Dvodnevna strokovna ekskurzija na Dunaj z obiskom razstav “Rafael: zlato in svila” in “Michelangelo in več”

četrtek in petek, 14. in 15. december 2023



Spoštovani Prijatelji Narodne galerije,

vabimo vas na tradicionalno predbožično ekskurzijo na Dunaj, ki jo pripravljamo v sodelovanju s potovalno agencijo Ars Longa. Med drugim si bomo ogledali izjemni razstavi del dveh velikih mojstrov, Rafaela in Michelangela. Za strokovno vodenje po razstavah bo poskrbel kustos dr. Andrej Smrekar.

Program potovanja

1. dan: Ljubljana – Dunaj

Po prihodu na Dunaj si bomo najprej ogledali **Jezuitsko cerkev**, ki je ena najpomembnejših baročnih stavb v mestu, zanimiva ne le zaradi arhitekture pač pa tudi zaradi iluzionistične poslikave. Projektiral jo je Andrea Pozzo, ki je prispeval načrte tudi za stolnico v Ljubljani. Po krajšem sprehodu do mestnega središča in po prostem času za kosilo se bomo podali v **Umetnostnozgodovinski muzej**, ki se ponaša s sijajno pinakoteko, pomembne pa so tudi zbirke predmetov umetne obrti (kot je slovita solnica Benvenuta Cellinija). Tu bomo obiskali razstavo »**Rafael: zlato in svila**«, na kateri bodo med drugim predstavljene slovite tapiserije, ki so bile za Sikstinsko kapelo po naročilu renesančnega papeža Leona X. izdelane v Bruslju. Tapiserije so nastale na podlagi Rafaelovih predlog oz. kartonov. Poleg osrednjega cikla bomo spoznali še nekaj izjemnih umetnin iz fonda tapiserij Umetnostnozgodovinskega muzeja, sprehodili pa se bomo tudi po zbirkah umetne obrti. Po končanih ogledih sledi večerja v restavraciji, nato pa namestitev v hotelu in nočitev.

2. dan: Dunaj – Ljubljana

Po zajtrku se bomo ustavili v 3. okrožju in si ogledali **vodnjak sv. Karla Borromejskega**. Vodnjak sodi med redke primere javne plastike iz obdobja secesije. Pri njegovi zasnovi se je Plečnik naslonil na Robbovo fontano. Nato se bomo vrnili v mestno središče in se podali do **Albertine**. Tu si bomo ogledali razstavo »**Michelangelo in več**«, kjer se bomo spoznali z njegovo risbo. Središčna motivika je golo telo, ki ravno v renesansi znova dobi svoje mesto in ki renesanso povezuje z antiko. A razstava nas želi opozoriti še na nekaj drugega: na odmev mojstrovega dela, ki vpliva na prihodnje rodove vse do 20. stoletja. Predstavljene bodo njegove risbe, med njimi tudi študije za Sikstinsko kapelo, na ogled pa bodo tudi dela drugih umetnikov, sodobnikov in naslednikov (Rafael, Dürer, Rembrandt, Mengs, Rubens, Boucher, Klimt in Schiele). Po odmoru za kosilo si bomo v sklopu Hofburga ogledali še slovito **Zakladnico** (Schatzkammer), kjer hranijo nekaj najpomembnejših regalij Habsburžanov, gotovo pa sta med dragocenostmi najzanimivejši Otonova krona iz 10. stoletja in krona cesarja Rudolfa z začetka 17. stoletja. Po končanih ogledih sledi vožnja proti domu, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

*Pridružujemo si pravico do spremembe programa, v kolikor nastanejo okoliščine na katere kot organizator potovanja ne moramo vplivati.



Informacije

Odhod: četrtek, 14. december 2023, ob 6.00 izpred hale Tivoli v Ljubljani

Povratek: petek, 15. december, v večernih urah v Ljubljano

Cena:

- ob udeležbi 45 potnikov: **229 EUR** Prijatelji Narodne galerije, **259 EUR** ostali
- ob udeležbi 40 potnikov: **239 EUR** Prijatelji Narodne galerije, **269 EUR** ostali
- ob udeležbi 35 potnikov: **259 EUR** Prijatelji Narodne galerije, **289 EUR** ostali
- ob udeležbi 30 potnikov: **279 EUR** Prijatelji Narodne galerije, **299 EUR** ostali

Akontacija: 60 EUR

Doplačilo za vstopnine: cca. 50 EUR za vstopnine, rezervacije in avdio sistem s slušalkami

Cena vključuje: prevoz s sodobnim turističnim avtobusom po programu; nastanitev z zajtrkom v dvoposteljni sobi (prha, wc) v hotelu s 3***; večerjo v restavraciji; stroške organizacije in kompetentnega vodstva; stroške strokovnega vodenja s strani kustosa Narodne galerije; nezgodno zavarovanje potnikov in DDV.

Doplačila po želji:

- 10 EUR za zavarovanje rizika odpovedi (Riziko mora biti vplačan najpozneje 1 mesec pred odhodom. Sporazum o odstopnini velja v primeru uradnih pozivov, nepričakovanega poslabšanja zdravstvenega stanja ali smrti v ožji družini (zakonec, starši, otroci) in se lahko uveljavlja le ob predložitvi ustreznega potrdila.)
- 30 EUR za enoposteljno sobo
- 4,88 EUR za dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini

Prijava in plačilo

Prijave: do nedelje, 29. oktobra 2023 oz. do zapolnitve mest

Pri prijavi obvezno navedite: ime in priimek, naslov prebivališča, telefonsko številko, elektronski naslov in datum rojstva. **Navedite tudi, katera doplačila boste plačali** (enoposteljna soba, riziko odpovedi, dodatno zdravstveno zavarovanje v tujini).

Prijavite se preko elektronskega naslova **blagajna@ng-slo.si**, na telefonski številki **01 24 15 418** ali osebno pri blagajni Narodne galerije. Blagajna je odprta vsak dan, razen ob ponedeljkih, od 10. do 18. ure, ob četrtek do 20. ure.

Plačila: Ob prijavi je potrebno plačati akontacijo 60 EUR. Preostali znesek je potrebno plačati **do srede, 15. novembra 2023.**

Plačate lahko osebno pri blagajni ali z nakazilom na tekoči račun. Če boste plačali preko spletne banke, vam bomo po prejemu nakazila po klasični pošti poslali račun, ki velja kot potrdilo o plačilu.

Podatki za nakazilo:

Narodna galerija

Puharjeva 9

1000 Ljubljana

IBAN (TRR): SI56 0110 0603 0377 028

SKLIC: 00 22124

NAMEN: Dunaj Priimek in ime (vpišite svoje ime)

KODA NAMENA: OTHR



ALars®
longa

akademska potovalna agencija
Gospodarska cesta 7 • 1000 Ljubljana
tel.: 01 200 60 60 • 080 20 68
info@arslonga.si • www.arslonga.si